

本专科今年将招生657万,扩招增幅为12年来最小 国家下达我省高校招生计划39万

□晚报记者 张竞映

本报讯 2010年国家下达我省普通高校招生计划39.716万人,比上年增加2.766万人,增幅7.5%。这一数字比全国普通本专科招生计划3%的增长幅度高出了4个百分点,位居全国第一。此外,今年国家“协作计划”分配给河南的名额也比去年翻了一番。

今年全国高校计划招生657万人

日前,教育部确定了今年高等教育招生计划,全国普通本专科计划招生657万人,其中普通本科339万人,高等职业教育318万人,

总计划数比2009年增长3%,扩招增幅为12年来最小。研究生招生计划为53.4万人,其中,博士约6.2万人,硕士约47.2万人,总计划数比2009年增长4.5%。

国家下达至我省高校的39.716万个招生计划中,有18.716万个本科计划,21万个专科计划。在新增的2.766万个计划中,本科比上年增加2.166万人,增幅13%;专科比上年增加0.6万人,增幅3%。

分配给我省的协作计划数约为3.2万

为了进一步缩小区域差距,今年将继续实行“支援中西部地区普通高校招生协作计划”,

12万个计划中有7万个是本科计划,总数比2009年增加6万人。这些名额将安排给高等教育资源丰富、办学条件较好的14个省份,定向安排包括我省在内的高等教育资源缺乏、升学压力较大的8个中西部省(区),具体有山西、内蒙古、安徽、河南、广西、甘肃、云南、贵州。

分配给我省的协作计划数约为3.2万,这一数字较去年的1.27万翻了一番还多。据悉,从2008年开始,国家“协作计划”总数逐年增加:2008年教育部安排3.5个“协作计划”,分配给河南6900人;去年,全国6万个“协作计划”,分配给河南1.27万人。

中医药服务费用报销比例将提高

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 社区、乡镇等基层医院要设中医科;政府将允许符合条件的药品零售企业,聘请中医执业医师坐堂诊治疾病;中医药服务费用报销比例将提高……昨日,记者从省政府获悉,省政府出台了“关于扶持和促进中医药事业发展的意见”,以后市民看中医将更加方便,费用也将有所降低,我省中医药发展所面临的一些问题也将逐步解决。

焦家门城中村改造地块3083万元成交

□晚报记者 胡审兵 实习记者 陈思

本报讯 昨日上午,位于大学路西、桃源路北的二七区焦家门城中村改造地块10.98亩公开挂牌出让,郑州市六合置业有限公司以3083万元将这块地拿下,每亩地价折合280.78万元。这也是本市中村改造地块实行招拍挂以来,每亩地价第四高的地块。

市政府通报“2·28”事故情况 19人死亡,7人受伤

□晚报记者 孙庆辉 实习记者 孙静

本报讯 昨日下午,市政府通报了“2·28”中巴坠桥事故情况:事故原因系司机恶劣天气条件下超速行驶所致,此起事故已造成19人死亡,7人受伤。

目前中巴车车主尚亚军、新密市道路运输总公司经理刘树立、主管安全工作的副经理桑志泉因涉嫌重大责任事故罪,已被二七警方刑事拘留。

为加强客运交通安全管理,坚决遏制重特大道路交通事故上升的势头,市政府昨日召开加强客运交通安全管理工作大会,要求所有客运车、旅游车、校车都必须安装GPS系统,防止超员、超速行驶、疲劳驾驶等严重交通违法行为的发生。

雷锋日说雷锋

朋友和雷锋的合影她放了47年

□晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 张翼飞/图

本报讯 “我家里珍藏着一张照片,是我的朋友和雷锋的合影,那时雷锋在她学校当辅导员。一直以来,这张照片激励着我。”昨日是“雷锋日”,家住淮西社区的61岁的刘献华老人拿出来一张珍贵照片,讲述了照片背后的故事。

照片上是一个年轻军人和一名小女孩一

起看解放军画报,那个军人正是雷锋。刘献华说,照片中的女孩叫陈雅娟,是她的朋友。“雷锋叔叔生前就在陈雅娟所上的万花区学校当校外辅导员,他经常去学校和陈雅娟一起学习、帮人做好事。雷锋因公去世后,1963年3月5日,毛主席号召向雷锋同志学习,我就给他们学校去信,陈雅娟就把她和雷锋的合影给我寄来了。”雷锋精神影响了她的一生,多年来,她常带着附近小学的孩子力所能及地帮助别人。

线索提供 王玉香



一个楼的相互不认识 孩子说:大人更需要雷锋精神

□晚报记者 张勤/文 常亮/图

本报讯 同住在一个楼上,邻里之间见了面却不认识……这就是孩子们眼中的成人世界。在昨日的“学雷锋日”活动中,很多中小學生都自己组织相关的主题活动。

昨日下午,中原区互助路小学三(1)班举行“学习雷锋精神,争当四好少年”主题队会。

主持人牛科菲同学说:“在我们身边,就有很多助人为乐的好人好事。不仅今天学雷锋,以后每天都应该是‘学雷锋日’。”

不过,在孩子们的眼中,大人更需要学雷锋。“世界高速发展,但是人们的心灵却开始变得冷漠。”同学们在“向雷锋学习”的倡议书中说,亲情冷了,同居一楼,邻里相见却不相识。同学们说的话很震撼,他们呼吁每个人都应该有“雷锋精神”。



今年我省1800万儿童要免费接种麻疹疫苗

□晚报记者 邢进 实习生 孟丽君

本报讯 昨日,省卫生厅召开2010年全省麻疹疫苗强化免疫活动暨手足口病防控工作

作会,全面安排部署即将到来的麻疹疫苗预防接种以及手足口病防治工作事宜。据悉,今年我省要完成8个月龄到14周岁,共计1800万名儿童接种麻疹疫苗的任务。所需疫苗和注射器

的购置经费由国家提供,而各级所需的业务经费和预防接种劳务补助,从人均15元公共卫生服务经费中解决。目前我省已全面完成麻疹疫苗的采购工作。

治近视有奇招 中国中医科学院又立殊勋

阅读提示:

2009年3月22日,中国中医科学院在近视治疗领域的研究成果“鹰视疗法”通过验收。它标志着我国在18周岁以下人群的近视康复领域已经站在了世界的最前端。

1987年,中国中医研究院正式成立“全国近视治疗攻关领导小组”,从下属的13个研究所、6所医院抽取最精干的科研人员进行攻关,该技术远远领先于世界水平。

镜降低100度。当视力恢复正常,摘掉眼镜后,不再反弹。

前无古人的研究成果带来的是史无前例的康复速度!

假性近视和300度以内的轻度真性近视,经3—4个月的治疗基本上可摘掉眼镜。即使是600度,一般也只要6个月。

继北京、上海、广州、长春、沈阳等城市火爆后,“鹰视疗法”已于日前在昆明、重庆、西安、石家庄、郑州同步上市。

“鹰视疗法”被刊载于新华社、人民网、北京、上海、沈阳、长春、石家庄等几十家媒体。

五大优势 国际领先

自2009年10月,中研鹰视疗法在全球启动,国内首批启动城市:北京、上海、广州、长春、沈阳的“中研爱眼中心”,每逢学生假日,曾出现超员预约接待,诊疗延时当晚十点多钟。研发单位专家组为此总结出五大优势:

1 科学 根据近视成因,该疗法仿生鹰的眼部结构及用眼特点,研出一套三位一体的综合诊疗方法,属国际首创,是名副其实的国际金奖。

2 快速 诊疗当场可降1—3行,6—18岁

的中轻度近视,一般3—6个月可提升到1.0,有些轻度近视可提升到1.2。

3 彻底 从近视根源入手,对双眼受损病变部位,分三大步综合诊疗,使其恢复原有视力机能,康复不反弹。

4 权威 中国中医科学院立项攻关研制,并终身支持。

5 安全 诊疗法严格遵守国家“一级”安全标准,敢大胆与患者家长签约,法律保证,诊疗过程无任何经济和安全风险。

相关链接:

凡6—18岁近视者,均可拨打电话预约,持本报到现场可享受:

1. 价值195元的北京总部眼科坐诊专家验光及全面检查一次。

2. 免费体验价值585元的“中研鹰视疗法”三次。

3. 中国中医科学院眼科专家现场免费诊治。

爱眼热线:60937638 60937639

郑州中研爱眼中心地址:郑州汽车客运南站西200米、豫泰城东200米,陇海东路251号

2006年10月1日,治疗近视的尖端产品“中研金世康”作为国庆献礼研制成功。经南京铁道医院、南京军区机关医院、长春鸿城医院等全国南北16家医院临床验证,假性近视和300度以内的轻度真性近视,经3—4个月的治疗基本上可摘掉眼镜。

中国中医科学院评价说:中研“鹰视疗法”是目前为止远远领先世界的近视治疗技术!

近视不因为疲劳:真性近视无法治愈,度数难降,是人们过去的绝对认知。但中国中医科学院的专家通过20年研究发现,眼疲劳只是造成近视的外因,感光细胞的缺失—即视锥细胞受损才是导致青少年近视的内因。

“鹰视疗法”就是直接补充视锥细胞,使视网膜恢复清晰成像功能从根源上清除近视。

戴眼镜的苦恼:近视给无数孩子与家长带来太多生活烦恼!眼睛变形影响外貌不说了。可怕的是,每学期孩子眼镜度数都会以75—150度的速度递增。等发展到重度近视,就是影响上学、就业一辈子的事了!

一次降1—3行 3—6个月摘掉眼镜:矫正近视,年龄越小,度数越浅,改善越早,完全恢复的几率越大。只要是18岁以下的孩子,当场就让孩子在视力表上多看2行。两周,就让眼